
 

 

COMISIÓN DEL PLENO DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 
MOVILIDAD, ACCESIBILIDAD Y SEGURIDAD 

ORDEN  DEL  DÍA 
3/2019 

  
 
 
 

• Sesión: Ordinaria. 

• Fecha: 19 de marzo de 2019. 

• Hora: 9 horas, en primera convocatoria, 48 horas después en segunda convocatoria 

• Lugar: Salón de Plenos del Ayuntamiento de Málaga. 
 

 
I.- ACTAS.   
 
PUNTO Nº 1.- Aprobar el borrador del acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el 
día 21 de enero de 2019. 
 
 
II.- PROPUESTAS, MOCIONES Y OTROS ASUNTOS POR TRÁMITE ORDINARIO.  
 
PROPUESTAS  
 
Área de Ordenación del Territorio y Vivienda: 
 
PUNTO Nº 2.- Aprobar definitivamente la modificación puntual de elementos del SUNC-R-PD.3 
“Monte Dorado” en calle Oboe y calle Distancia. 
 
 
Área de Movilidad 
 
PUNTO Nº 3.- Aprobar la modificación de la Ordenanza de Movilidad de la Ciudad de Málaga. 
 
 

MOCIONES  
 
Área de Ordenación del Territorio y Vivienda: 
 
PUNTO Nº 4.- Moción presentada por el Concejal no adscrito, D. Juanjo Espinosa Sampedro, 
relativa a la adquisición por parte del Ayuntamiento de la antigua discoteca Bobby Logan para 
destinarla a equipamiento social y cultural. 
 
PUNTO Nº 5.- Moción presentada por el Viceportavoz y los vocales del Grupo Municipal 
Socialista, D. Sergio Brenes Cobos, Dña. María Begoña Medina Sánchez y D. Salvador Trujillo 
Calderón, relativa a los problemas en Camino de los Alcabuceros. 

 
 
Área de Movilidad: 

 
PUNTO Nº 6.- Moción presentada por el Portavoz del Grupo Municipal Málaga para la Gente, 
D. Eduardo Zorrilla Díaz, relativa a la red de carriles bici de Málaga y al Plan Andaluz de la 
Bicicleta. 
 
PUNTO Nº 7.- Moción presentada por el Viceportavoz del Grupo Municipal Ciudadanos, D. 
Alejandro Carballo Gutiérrez, relativa a la mejora de la salida del distrito de Teatinos por la 
Calle Jiménez Fraud. 
 
PUNTO Nº 8.- Moción presentada por la Portavoz del Grupo Municipal Málaga Ahora,            
Dña. Ysabel Torralbo Calzado, en relación con las emisoras mixtas de taxi y VTC. 
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PUNTO Nº 9.- Moción presentada por el Viceportavoz y los vocales del Grupo Municipal 
Socialista, D. Sergio Brenes Cobos, Dña. Rosa del Mar Rodríguez Vela y D. Salvador Trujillo 
Calderón, relativa a la línea 2 de METRO a la zona norte de Málaga (hospitales Materno Infantil 
y Civil). 

 
 
Área de Seguridad: 

 
PUNTO Nº 10- Moción presentada por la Portavoz del Grupo Municipal Málaga Ahora,            
Dña. Ysabel Torralbo Calzado, en relación con la actual situación del jefe de la policía local de 
este ayuntamiento en los procesos de selección en el área de seguridad y la falta de medios 
para los agentes. 
 

 
III.-COMPARECENCIAS Y PREGUNTAS. INFORMACIÓN DE LAS DELEGACIONES 
DE GOBIERNO. 
 
PUNTO Nº 11.-Comparecencias. 
 
1.- Presentada por el Portavoz del Grupo Municipal Málaga para la Gente, D. Eduardo Zorrilla 
Díaz, para que D. Francisco Pomares Fuertes informe sobre distintas cuestiones en relación al 
Palacete de los Condes de Benahavís, sito en Hoyo Esparteros. 
 
PUNTO Nº 12.- Preguntas.  
 
PUNTO Nº 13.- Información de las Delegaciones de Gobierno.  

 
 
IV.- TRÁMITE DE URGENCIA. 
 
PUNTO Nº 14.- Trámite de urgencia. 
 
 
V.- RUEGOS.  

 
PUNTO Nº 15.- Ruegos.  
 

                     Málaga, a 14 de marzo de 2019 
                                      EL PRESIDENTE, 

 
 
 
 
          Fdo.: FRANCISCO J. POMARES FUERTES 
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